

10 ИЮН 1962

г. Киров

Газета №

## ГАСТРОЛИ ТЮЗА В УДМУРТНИ

Закончились гастролы Кировского областного театра юного зрителя имени Н. Островского в Удмуртской АССР. Театр выступил в городах Глазове и Ижевске.

Всего тюзовцы показали здесь 26 спектаклей. Два из них («Бывшие мальчики», «Красные дьяволята») шли в Ижевской телестудии. Со спектаклем «Слуга двух господ» театр выезжал в колхоз «Красное знамя», в дом отдыха Чепецк, в пединститут, в клуб строителей.

На гастрольных спектаклях в Удмуртии побывало 9 тысяч зрителей.

П. ЧЕРЕМИСИН,  
артист театра.